
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

KCZ/ORG/ZM/134/01/2015                                                                                            Krapkowice, dnia 21.01.2015r. 
 

 

 

Wykonawcy 
 
 
Dotyczy:  konkursu ofert nr 2/2015 na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań 

diagnostycznych obrazowych TK i MR oraz histopatologicznych i cytologicznych. 

 
Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 20.01.2015r. wpłynęły pytania 
dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 
 
Pytanie 1 
Zwracamy się z prośbą o podanie szacunkowej liczby badań "intra operations" przewidzianych do wykonania w czasie 
trwania umowy? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie jest w stanie podać szacunkowej liczby badań „intra operations” przewidzianych do wykonania w 
czasie trwania umowy np. w roku 2014 było wykonane jedno badanie „intra operations”. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający może przekazać do wglądu harmonogram badań "intra operations" przewidzianych do wykonania w 
czasie trwania umowy o której mowa w omawianym konkursie ofert? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie posiada harmonogramu badań „intra operations” przewidzianych do wykonania w czasie trwania 
umowy.   
 
Pytanie 3 
W Istotnych Warunkach Umowy Zakres 3 w paragrafie 2, ust. 5 widnieje zapis: "Zleceniobiorca zapewni dostarczenie 
nieodpłatnie materiałów eksploatacyjnych potrzebnych do wykonania usługi". Prosimy o doprecyzowanie 
sformułowania "materiały eksploatacyjne". 
Odpowiedź:  
Zamawiający w Istotnych Warunkach Umowy zakres 3 w paragrafie 2 wykreśla ust. 5 
 
Pytanie 4 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie wyników badań w formie elektronicznej poprzez szyfrowane łącze 
https, do którego dostęp będą mieli jedynie upoważnieni Pracownicy Zamawiającego. Wyniki w wersji elektronicznej 
są dostępne natychmiast w chwili postawienia diagnozy i posiadają możliwość wydruku nieograniczonej liczby 
egzemplarzy. Wszystkie wyniki posiadają kwalifikowany elektroniczny podpis lekarza i są pełnoprawnym wynikiem. 
Odpowiedź:  
Tak. 
 
Pytanie 5 
Z jaką częstotliwością przewidziane są badani "intra operations" w skali miesiąca?  
Odpowiedź:  
Zamawiający nie jest w stanie określić częstotliwości badań "intra operations" w skali miesiąca. Częstotliwość 
wykonania badań "intra operations" uzależnione jest od potrzeb Zamawiającego. 
 
                                                                                                              Z poważaniem 

  
     Prezes Zarządu 
     Marcin Misiewicz 

Do wiadomości: 
1. kopia 1a/a, 
2. wykonawcy składający pytania, 
3. strona internetowa Zamawiającego 
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